

Mogielnica, dnia 28.08.2015r.

IR – 6740.7.2015

Wykonawcy zainteresowani składaniem ofert

Dotyczy: Budowy placu zabaw we wsi Dębnowola

Gmina Mogielnica działając jako Zamawiający w ww. postępowaniu, niniejszym zawiadamia Państwo o tym, że w dniu 27 stycznia 2015r. Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z zapytaniem. Poniżej przedstawiamy treść zadanych pytań oraz udzielone na nie odpowiedzi.

Pytanie nr. 1

Proszę o sprecyzowanie z jakiego drewna mają zostać wykonane urządzenia zabawowe (drewno klejone lub drewno rdzeniowe)?

Odpowiedź:

Urządzenia mają być wykonane z drewna klejonego

Pytanie nr. 2

Proszę o podanie wysokości ogrodzenia gdyż w przedmiarze jest wysokość 120 cm a w projekcie 150 cm, jaka jest wielkość oczka w przedmiarze jest 50x200 mm, natomiast w szczegółowej specyfikacji technicznej jest 500x200 mmm?

Odpowiedź:

Wysokość ogrodzenia 150 cm, oczko wielkości 50 x 200 mm

Pytanie nr. 3

Czy zakres obejmuje również dostawę piasku do piaskownicy?

Odpowiedź:

TAK

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia oferty w postępowaniu.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO

BURMISTRZ

dr Sławomir Chmielewski